



新娘汉娜把未婚夫加在照片上



在高中一年级的時候成为恋人

暖图 | NUAN TU

未婚夫因车祸去世 新娘将其生前照片合成到婚纱照上

汉娜达尔,22岁,美国俄克拉荷马州人。在小学一年级的時候遇见了现在的未婚夫莱恩·梅利韦瑟。他们从小亲密无间一起长大,在高中一年级的時候成为了恋人,一起在爱荷华州立大学上大学,并且在2016年订婚。不幸的是,在婚礼的四个个月前,莱恩因车祸去世。悲痛的新娘把未婚夫P上婚礼图片以此来纪念他。

据人民网

联合国报告称

印度人口7年后将超中国

联合国本月21日公布报告指出,目前全球的76亿人口将在2050年增至98亿人,而印度人口则将在7年内超越中国。

据报道,联合国经济和社会事务部的数据显示,尼日利亚将在2050年之前超越美国,成为世界第三大人口国。

报告说:“随着每年全球约将增加8300万人,即使假设生育水平持续下降,人口规模的上升趋势预料仍将继续。”

报道指出,按照这个比例,全球人口将在2030年

达到86亿人,2050年达到98亿人,2100年达到112亿人。而目前以13亿居民占全球第二大人口国的印度,到了2024年将超越中国的14亿人口。

尼日利亚的人口增长速度则是最快的。报告说,26个非洲国家的人口在2050年之前可能“至少增加一倍”。另外,全球60岁或以上的人口到了2050年预计将增加一倍,到2100年增加三倍。

报告还显示,到了2050年,全球老龄化人口则将从2017年的9.62亿人增加至21亿人;到了2100年则增加至31亿人。

据新华社

图说 | TU SHUO

印总理带领民众做瑜伽: 瑜伽把世界连在一起



6月21日,印度全国各地举行活动庆祝“国际瑜伽日”。当天,印度总理莫迪也摊开瑜伽垫,带领民众一起练瑜伽。莫迪表示,瑜伽把印度与全世界连在一起了。

据中新网

发布 | FA BU

歼-10B战机首度出征“航空飞镖” 与世界先进战机同场竞技



6月21日,空军新闻发言人透露,作为“国际军事比赛—2017”中“航空飞镖”项目的亮点之一,歼-10B战机将首度参赛,与世界先进战机同场竞技。歼-10B作为中国自主研发的全天候、超音速多用途战斗机,主要担负夺取制空权、近距离空中火力支援、对地面、海面目标进行精确打击等任务。

据新华社

说事 | SHUO SHI

落马副部受贿超1400万元 曾用190万元买5颗天珠

今年2月17日,国家工商总局原副局长孙鸿志一审被判有期徒刑18年,其受贿金额超过1400万,并有虎皮、豹皮各一张,被没收上缴国库。

据悉,孙鸿志对珍稀物件情有独钟,他曾用180余万受贿款在西藏购买过“天珠”。

据中新社

日本研究使用蚊子寻找犯人 吸血两天以内能识别个人

据《朝日新闻》报道,在犯罪现场飞动的蚊子身上,有可能找到指证犯人的证据。日本名古屋大学的研究小组在对蚊子吸血的血液进行DNA鉴定后发现,在吸血后两天以内能够进行个体识别鉴定。该成果已发表在美国的科技杂志上。

据人民网

“水晶公主”出嫁 婚纱镶嵌50万颗水晶



奥地利珠宝商施华洛世奇的23岁女继承人维多利亚·施华洛世奇,上周末在意大利北部港口城市的里雅斯特举行婚礼,一袭镶嵌50万颗施华洛世奇水晶的婚纱光彩夺目。除了“水晶世家”继承人这一身份,维多利亚还是奥地利颇具知名度的歌星。

据新华社

数说 | SHU SHUO

失信者处处受限! 已有733万人次被限制买机票

国家发改委22日在信用联动合作暨“信用中国”网站上线两周年媒体通气会上透露:因为失信,全国已有733万人次被限制购买飞机票,276万人次被限制购买列车软卧、高铁和其他动车组一等座以上车票。

据中新社

我国电商半年零售破3万亿 创同期最高纪录

中国社科院日前发布的《2017年中国电子商务半年报》显示,从去年12月至今年5月,6个月网络零售总额首次突破3万亿元,超过了2014年全年的数额,创下中国电商零售同期最高纪录。

据中国证券网

中国药科大学毕业生 “助攻”辅导员校园求婚



6月22日,中国药科大学理学院的辅导员许浩老师在毕业生们的“助攻”下,踏着红地毯走到合欢树下,向他的女朋友夏颖单膝跪地成功求婚。当日,中国药科大学在江宁校区举行2017届毕业典礼,四千余名毕业生纷纷用各种形式告别校园,开启他们新的人生旅程。

据中新社

人社部:9月底前基本实现 跨省异地就医住院费用直接结算

在22日召开的全国“互联网+人社”推进座谈会上,人力资源社会保障部部长尹蔚民说,各地要把跨省异地就医住院费用直接结算工作作为今年的重点督办任务,整合资源,加快接入国家异地就医结算系统,确保9月底前基本实现全国联网和跨省异地就医住院医疗费用直接结算任务目标。

据新华社